11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2009 09:41:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.04.2009 10:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/84972/answer/84973




YBaxaemnuii EBrenuii! Kakue aHanu3sl Brl coany 1 KaKoBH U3 pe3ynbTaTe? bosb He 06513aTeIbHO
MOXKeT UMETh YPOIOTuYecKyio mpuuuHy. O6cnenyiTech JOTOTHUTENIHHO ¥ HEBPOJIOTa Ha MIpeIMeT
[IaTOJIOTUHY MOSICHUYHO-KPECTLUTBOI0 OTAesIa TI03BOHOYHUKA. YAayul.



